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Jonge ondernemers vaker
onwetend over aftrekbaarheid 
AOV-premie

 700076-56-10-11

op de
10

ondernemers heeft 
geen AOV afgesloten. 

 Meer dan de helft (59%) van de
 ondernemers tussen de 

weet niet dat de premie voor een 
arbeidsongeschiktheidsverzekering 
(AOV) aftrekbaar is bij de belasting.

18 en 34 jaar

Oudere ondernemers zijn minder vaak 
onwetend over aftrekbaarheid AOV-premie,

van de ondernemers tussen 35 en 49 jaar 
weet wel dat de premie voor een AOV 

aftrekbaar is.

65%

slechts

1%
zou � 26 tot � 50 per 

maand voor een 
AOV betalen.

zou diep in de buidel 
tasten en meer dan 

� 500 per maand 
voor een AOV 

betalen.

17%

De groot mkb’er blijkt zijn AOV-
zaken het beste op orde te hebben;

van de ondernemers in het 
groot mkb is verzekerd tegen 
arbeidsongeschiktheid.

 ten opzichte van

37%
van de klein mkb’ers en

17%
van de zzp’ers.

78%

Ruim een derde (34%) van de 
ondernemers is niet bereid 
om veel te betalen voor een 
nieuwe AOV, namelijk minder dan 
� 25 per maand. 

Opmerkelijk hebben voornamelijk de 
vrouwelijke ondernemers (41%) 

maximaal 25 euro over voor 
een nieuwe AOV.

� 25

62%


